
 Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa: St-503/2019 

Dužnik: GLENDA d.o.o. u stečaju, Kraj sv. Marije 7, Split, OIB: 11504709946 

  

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU od 27. listopada 2023. godine 

do 27. siječnja 2024. godine 

Stečajni upravitelj uputio je sudu prijedlog za sazivanje Skupštine vjerovnika. Razlog 

za sazivanje Skupštine jeste u činjenici što vjerovnici moraju odlučiti o daljnjem tijeku 

stečajnog postupka koji se može zaključiti u dvije varijante – putem Stečajnog plana ili 

likvidacijom Dužnika. 

Odluke vjerovnika svode se na donošenje više Odluka – o daljnjem statusu Zakupnika 

(PINCIN d.o.o.) prostora ugostiteljskog objekta prijašnjeg restorana „Mano“, (Split, Kraj Sv. 

Marije 7), ali i Odluka o radnjama stečajnog upravitelja u svrhu finalizacije postupka 

zaključenja stečaja putem Stečajnog plana.  

Prijedlog za sazivanje Skupštine vjerovnika s predloženim Dnevnim redom upućen je 

sudu 26. listopada 2023. godine. 

Daljnji tijek stečajnog postupka zavisit će od ishoda glasovanja vjerovnika o 

Odlukama koje je predložio stečajni upravitelj. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE  

 Stanje na računu Dužnika na dan 27. listopada 2023. godine iznosi 1.317,76 eura.  

  

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 Napominje se, uskrata Potvrde Stečajnog plana od strane prvostupanjskog suda ne 

presumira nemogućnost sanacije Dužnika putem nove varijante Stečajnog plana. U slučaju 

pozitivnog ishoda žalbe PINCIN d.o.o. nova varijanta Stečajnog plana neće biti potrebna. 

Eventualno provela bi se samo tekstualna korekcija aktualne verzije Stečajnog plana kojeg su 

vjerovnici većinski prihvatili (glasovali su „Za“). 

Stečajni upravitelj poduzet će daljnje radnje zavisno od Odluka vjerovnika na 

Skupštini za koju se očekuje da će biti uskoro sazvana. Također, daljnje radnje zavisit će i od 

odluke po žalbi PINCIN d.o.o., dakle od odluke Visokog trgovačkog suda. 

 

 

U Šibeniku, 27. listopada 2023. godine 

Stečajni upravitelj 

 

Ivan Rude, odvjetnik 
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